Ruszamy więc z katechezami online!

Serdecznie zapraszam do wzięcia udziału w katechezach dla dzieci prowadzonych za pomocą platformy youtube. Od 11 marca rozpocząłem codzienny kącik „Duuża porcja nadziei”. Ciszę, że wielu z Was zagląda tu codziennie. Oj, jest co robić! Mam niezłą mobilizację. No to teraz razem się pomobilizujemy!
Dwa razy w tygodniu (wtorek i czwartek) będę prowadził „katechezy online” do których Was zapraszam. Katechezy będą umieszczone w folderze „Katechezy online” w kąciku pana Jarka. Zapraszam do dzielenia się różnego rodzaju pomysłami, co byście tu chcieli umieścić i zobaczyć. Zapraszam do „wymyślenia” „okładki” naszego folderu. Narysujcie, namalujcie, prześlijcie swój pomysł obrazka! Zapraszam nie tylko do „obejrzenia”, „ziewnięcia” i zjedzenia chipsa, ale do wzięcia udziału w czym tylko się da! 

Do każdej katechezy będę dołączał zadania, które jak tylko opracujemy system, chętnie będę oceniał.
Będę starał się rozdzielać katechezy dla uczniów poszczególnych poziomów, jednak ze względu na okres związany z przygotowaniem do Świąt Wielkanocnych, większość tematów się pokrywa.

Uczniów klas trzecich zachęcam do pogłębienia dodatkowych tematów przygotowujących nas do I Komunii Świętej!

Temat przepisujemy do zeszytu. Jeśli go nie mamy, przepisujemy do wskazanego przez rodziców zeszytu lub na kartkę. Jak coś przepisujemy, to łatwiej zapamiętujemy. Tych, co wydrukują, zachęcam do „odśpiewania sobie”  treści katechezy, żeby nie zapomnieć! .  

A jak ja to sprawdzę?
Po pierwsze wierzę Wam. Po drugie, jeśli zacząłeś pracę, proszę daj znać przez maila (w dzienniku internetowym), że pracujesz nad tym. Po skończonej pracy w postaci tekstu lub zdjęcia Twojej pracy, możesz mi ją przesłać na jaroslaw.agacinski@sfera.lublin.pl

Mam nadzieję, że ogarnę „zasyp” wiadomościami i już mobilizuję się na takie zadanie!
Zawsze można napisać „coś ciekawego” lub narysować na temat katechez z kącika „Duuża porcja nadziei”, przesłać mi na maila i w przypadku ciekawej pracy cieszyć się „6”!

[bookmark: _GoBack]Dziś katecheza: Jezus idzie Drogą Krzyżową!

Z góry dziękuję! Tylko śpiewać mi tu głośno i słuchać cicho!

Jarosław Agaciński
