Wielki tydzień, co się działo w poszczególne dni? 

(Proszę przeczytać, powtórzyć sobie poniższe informacje na najbliższą lekcję).

Kartkówka z poniższych informacji w dniu:
Wielki czwartek
Jezus spotyka się z uczniami w Jerozolimie w Sali na górze i je z nimi Uroczystą kolację - Ostatnią Wieczerzę. Wybiera na zas wieczerzy święto: Pascha. W języku hebrajskim słowo Pesah oznacza przejście. Żydzi obchodzili to Święto na pamiątkę:

· Przejścia anioła śmierci przez Egipt

· Przejścia Żydów (Narodu Wybranego) przez Egipt

· Przejścia Żydów przez morze Czerwone

Podczas Wieczerzy zapowiada, że umrze oraz, że trzeciego dnia zmartwychwstanie. Zapowiada Swoją „PASCHĘ” polegającą na przejściu przez śmierć do życia.
Uczniowie nie wierzą i nie rozumieją, dlaczego tak się musi stać. Jezus zapowiada, że jeden z nich Go zdradzi. Pytają się który? Jezus odpowiada, że ten, który umacza razem z Nim chleb w misce z olejem. Podczas tego święta zwyczajowo jedzono chleb pieczony wyłącznie z mąki i wody bez zakwasu, drożdży, czy proszku do pieczenia. Taki chleb nazywamy przaśnym! Olej pochodził ze specjalnych oliwek tłoczony na zimno. Zdrajcą okazuje się Judasz. Wychodzi z Sali i idzie do Uczonych w Piśmie i innych przywódców Żydów, a oni obiecują mu 30 srebrnych monet jeśli wskaże, który to Jezus. Obecnie 1 g srebra kosztuje 1,50. 30 srebrnych monet mogło ważyć ponad 1kg. Kwota 30 srebrników nie przekroczyła więc 2000 zł.

Po skończonej Wieczerzy Jezus wychodzi z uczniami do ogrodu oliwnego, aby się modlić. Prosi uczniów, by modlili się razem z Nim, ale zasypiają. Gdy przychodzą Żydzi razem z żołnierzami, Judasz całuje Jezusa w policzek. Piotr broniąc Jezusa, uderza mieczem stojącego najbliżej sługę arcykapłana o imieniu Malchos i odcina mu ucho. Dotykając rany, Jezus uzdrawia sługę. Żołnierze zabierają Jezusa i prowadzą Go przed oblicze najwyższych kapłanów. Przed Świątynią, wśród wielu ludzi, żołnierze i Jezus grzeją się przy ogniu. Przyszedł również Św. Piotr. Trzy razy różni ludzie pytali się, czy zna Jezusa. Za każdym razem zaprzeczył. Wtedy kogut zapiał. Wtrącono Jezusa do ciemnego pomieszczenia.
W kościołach uczestniczymy w uroczystej Mszy wspominając ustanowienie Sakramentu Eucharystii, czyli Mszy Świętej i Kapłaństwa. Po Mszy Figurka Pana Jezusa jest przeniesiona do „ciemnicy” – jakieś innej mniejszej kaplicy w kościele na znak przebywania Jezusa w więzieniu.

Wielki Piątek

Jezus staje przed Poncjuszem Piłatem, który nie znajduje w Nim winy. Odsyła go do Heroda – króla Izraela, który tak naprawdę był królem z nazwy, gdyż władza była w rękach Rzymian. Herod nie wiedząc, co zrobić z Jezusem, gdyż sam nie mógł Go skazać, znów odsyła Jezusa do Piłata. Poncjusz Piłat mówi do Żydów, że uwolni im na Święto Paschy jednego więźnia: Jezusa, albo zbrodniarza – Barabasza. Przekupieni ludzie krzyczą: ”Uwolnij Barabasza”, „Jezusa ukrzyżuj”. Piłat mówi, że „umywa ręce” od ukrzyżowania Jezusa. Każe Go ubiczować i uwolnić. Żydzi mówią, że nie jest przyjacielem Cesarza, jeśli Go uwolni. Piłat bojąc się wpływowych Żydów, wydaje Jezusa w ich ręce. Żydzi biorą Jezusa i każą mu wziąć krzyż, żeby go niósł na Golgotę – górę pod Jerozolimą. Jezus idzie drogą krzyżową. 
Obok Jezusa ukrzyżowano 2 bandytów. Jeden śmiał się z Jezusa mówiąc, żeby zszedł z krzyża i uwolnił siebie i ich, a drugi bronił Jezusa: „On nic złego nie uczynił, a my słusznie ponosimy karę. Jezu pamiętaj o mnie, gdy pójdziesz do Raju.  Jezus mu odpowiedział: „Zaprawdę powiadam ci: dziś ze Mną będziesz w Raju”. Na krzyżu Jezus wybacza wszystkim, którzy uczynili Mu coś złego i modli się za swoich prześladowców. Jezus powierza Swoją mamę uczniowi – Janowi, a Jana pod opiekę Maryi. O godzinie 15.00 Jezus umiera na krzyżu. „Ojcze – w ręce Twoje powierzam ducha mojego. I w tej godzinie Jezus oddał ducha”. Jezus opuszcza ciało i w świecie duchowym przychodzi do wszystkich, którzy kiedyś umarli z wiarą w życie wieczne i zabiera ich do Nieba.
Ciało Jezusa zostaje zdjęte z krzyża i złożone do grobu.

W tym dniu w żadnym kościele nie ma Mszy Świętej. Podczas nabożeństwa wszyscy poznają tajemnice śmierci Jezusa i nadzieję na Jego zmartwychwstanie. Każdy może sam w ciszy pomodlić się przy wystawionym na środku kościoła krzyżu powierzając Jezusowi wszystkie swoje radosne i trudne sprawy.

Wielka Sobota

Ciało Jezusa  spoczywa w grobie. W kościołach odprawiana jest liturgia wielkiej soboty – poświęcenie ognia i wody. Przed każdym kościołem rozpala się ognisko, od którego jest zapalana świeca – Paschał.
W kościołach święcimy pokarmy na uroczyste śniadanie wielkanocne.

Niedziela zmartwychwstania

Jezus Swoja mocą wychodzi z grobu w ciele doskonałym. Nie może się zestarzeć, być zranionym i zachorować. Ukazuje się najpierw kobietom, które przyszły do grobu namaścić Jego ciało. Ukazuje się równocześnie 500 osobom. Potem ukazuje się uczniom w Jerozolimie. Przez 40 dni ukazuje sie wielu uczniom potwierdzając, że żyje.
W tym dniu w kościołach jest odprawiana uroczysta Msza nazywana rezurekcją.

